



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/b2c-commerce-architect.html>

2024 Latest pass4itsure B2C-COMMERCE-ARCHITECT PDF and VCE dumps

Download

# B2C-COMMERCE-ARCHITECT<sup>Q&As</sup>

Salesforce Certified B2C Commerce Architect

## Pass Salesforce B2C-COMMERCE-ARCHITECT Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/b2c-commerce-architect.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An Architect to notify by the Business that order conversion dramatically dropped a few hours after go live. Further investigation points out that customers cannot proceed to checkout anymore. The Architect is aware that a custom inventory checks with a third-party API is enforced at the beginning of checkout, and that customers are redirected to the basket page when items are no longer in stock

Which tool can clearly confirm that the problem is indeed caused by the inventory check?

- A. Sales Dashboard from Reports and Dashboards
- B. Service Status from Business Manager
- C. Pipeline Profiler from Business Manager
- D. Realtime Report from Reports and Dashboards

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

A Retailer has a single storefront site and a Product Management System (PIM). The PIM is generating the master catalog and storefront categorization catalog every day and it is uploading them to SFTP. How should the Architect configure the import job flows following the best practices?

- A. 1st flow is global to download the files from SFTP. 2nd flow is global to import the master catalog. 3rd flow is global to import the storefront catalog.
- B. 1st flow is global to download the files from SFTP. 2nd flow is global to import the storefront catalog. 3rd flow is global to import the master catalog.
- C. 1st flow is assigned to the site to download the files from SFTP. 2nd flow is assigned to the site to import the master catalog. 3rd flow is global to import the storefront catalog.
- D. 1st flow is assigned to the site to download the files from SFTP. 2nd flow is assigned to the site to import the storefront catalog. 3rd flow is global to import the master catalog.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

During code review, the Architect found that there is a service call on every visit of the product detail page (PDP).

What best practices should the Architect ensure are followed for the service configuration? Choose 2 answers

- A. Circuit breaker is enabled.
- B. Service timeout is set.



- C. Service mock up call is configured.
- D. Service logging is disabled.

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 4

During a review of the most recent release notes, the Architect finds that Salesforce has deprecated an API that is used throughout the site. After reviewing the deprecated API usage in Business Manager, the Architect narrows down the usage of that API to a particular LINK integration cartridge. The cartridge was integrated when the site was first launched and is heavily customized for the Client.

What is the recommended way for the Architect to remove the deprecated API so the LINK integration continues to work without interruptions, and lowest level of effort?

- A. The Architect should update all the deprecated API calls in the already integrated LINK cartridge and test thoroughly.
- B. The Architect does not need to do anything at this time, the API will continue to work with no issues for the foreseeable future.
- C. The Architect should check to see if the LINK cartridge has been updated already, integrate it, apply the customisations, and test thoroughly.
- D. The Architect should contact the company that created the LINK cartridge to fix the issue and provide the client with updated code.

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

Northern Trail Outfitters (NTO) wants to migrate its online shop from a custom ecommerce platform to B2C Commerce. NTO needs to migrate several thousands of customer records profile information, address book). NTO can provide a B2C Commerce feed. It is currently using SHA-256 as an encryption mechanism for the customer passwords.

What approach can the Architect propose?

- A. Import the customer records, including the hashed password, as B2C Commerce supports SHA-256, and they will be able to login with their existing password.
- B. Do not import customer records and ask customers to create new accounts the first time they try to log in to the B2C Commerce storefront.
- C. Import the customer records, excluding the password field, and B2C Commerce will automatically require a password reset the first time a customer logs in to the storefront.
- D. Import the customer records, with the hashed password as a custom attribute, and during the login compare the entered password with the hashed password and save it in the password field.

Correct Answer: D

---



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/b2c-commerce-architect.html>

2024 Latest pass4itsure B2C-COMMERCE-ARCHITECT PDF and VCE dumps  
Download

---

[Latest B2C-COMMERCE-ARCHITECT Dumps](#)

[B2C-COMMERCE-ARCHITECT Practice Test](#)

[B2C-COMMERCE-ARCHITECT Study Guide](#)